

# Doktoranduszok Országos Szövetsége

## Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya



### Jelentkezési lap

Doktoranduszok Országos Szövetsége  
Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya

### A jelentkező adatai

Név:

Születési hely és idő:

Doktori iskola:

Kutatási téma:

Témavezető:

A doktori képzés kezdetének és tervezett végének ideje (tanév féléve):

Telefonszám:

E-mail cím:

Gmail-es cím:

Jelentkezés típusa (*a megfelelő típus a jelentkezési lap mellékletét képező tájékoztató elolvasását követően aláhúzendő*):

- Teljes jogú tag (aktív státusz) kívánok lenni
- Pártoló tag (passzív státusz) kívánok lenni.

Jelen jelentkezési lap leadásával hozzájárulok, hogy a Doktoranduszok Országos Szövetsége és a szervezet Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya tárolja és kezelje adataimat. Hozzájárulok, hogy a Doktoranduszok Országos Szövetsége és a Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya részemre a megadott elérhetőségek útján híreket, felhívásokat és egyéb, a doktori képzés szempontjából fontos információkat továbbítson. Tudomásul veszem, hogy a Doktoranduszok Országos Szövetsége és a szervezet Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya nevemet, telefonszámomat és e-mail címemet kiadhatja harmadik félnek abban az esetben, ha a harmadik fél olyan, a tudományos élet szempontjából releváns megkeresést kíván a szervezet és a tudományos osztály tagjai felé intézni, amely elősegíti a tagok tudományos előmenetelét (így különösen konferencia-felhívást kíván közzétenni, publikációs lehetőséget ajánl). Tudomásul veszem, hogy a Doktoranduszok Országos Szövetsége és a szervezet Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya adataimat nyolc napon belül törli adatbázisaiból, amennyiben ezt elektronikus levélben hivatalos elérhetőségeiken kérem.

A fenti nyilatkozat tartalmát megértettem és elfogadom. Az általam közölt adatok megfelelnek a valóságnak.

Kelt:

Jelentkező aláírása

# Doktoranduszok Országos Szövetsége

## Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya



### A csatlakozás feltétele

Felhívom figyelmét, hogy az Osztályhoz való csatlakozás alapvető feltétele, hogy doktori fokozat megszerzésére irányuló jogviszonnnyal rendelkezzen, valamint, hogy kutatása meghatározó részben matematikai és / vagy informatikai területen valósuljon meg.

### Aktív vagy Passzív státusz?

Felhívom továbbá szíves figyelmét, miszerint a jelentkezési lapon nyilatkoznia kell, hogy az Osztály életében teljes jogú (aktív) vagy pártoló (passzív) tagként kíván részt venni. A státuszok közötti különbség az alább foglaltak szerint ragadható meg:

**Az aktív státuszú tagot illeti meg kizárólagosan a határozathozatalt igénylő kérdésekben** (pl. új tagok felvétele vagy tisztségviselő megválasztása) **szavazati jog**, ugyanakkor terheli az a kötelezettség, hogy a legalább félévente egy alkalommal összehívásra kerülő **Osztályülésen személyesen – vagy videokonferencia ülés esetén távközlési eszközön keresztül – jelen kell lennie**. Osztályon belül **tisztséget** kizárólag aktív státuszú tag láthat el. A teljes jogú tag - az Osztály életében való fokozott jelenlét elismeréseként - különböző előnyöket élvezhet mind a Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya, mind a DOSz gondozásában lebonyolított tudományos és/vagy közösségteremtő rendezvények alkalmával, amely regisztrációköteles és korlátozott férőhely esetén garantált részvételt, regisztrációs díj esetén csökkentett összeg ellenében vagy ingyenesen történő részvételt jelenthet. Amennyiben a teljes jogú tag státuszából eredő kötelezettségeit súlyosan vagy ismételten megszegi (pl. menthető ok hiányában az Osztályüléseken nem vesz részt), úgy az a státusz passziválását eredményezheti.

**A passzív státuszú tagnak** az Osztályülésen való részvétel csupán jogot jelent és nem kötelezettséget, ugyanakkor **nem illeti** meg a határozathozatal során a **szavazati jog**. A pártoló tagnak is lehetősége van ugyanakkor **indítványokat** előterjeszteni, valamint **kérdéseket** feltenni. Kivételesen a passzív státuszú tag is rendelkezhet szavazati joggal, amennyiben az Alapszabály mellékletét képező Ügyrend azt kifejezetten lehetővé teszi. A pártoló tagokat az Osztály vagy a DOSz rendezvényeire való kedvezmény legfeljebb a rendezvényen nem valamely Osztály tagjaként résztvevő személyekhez képest illelheti meg.

Az aktív státuszról a tag elnök felé intézett kifejezett nyilatkozatával bármikor lemondhat, azonban tagságát újból aktiválni csak az Osztály hozzájáruló döntésével tudja.

Tájékoztatom, hogy státusz körében nyújtott tájékoztatás - bár a lényeges információkat magába foglalja - nem teljes körű, amennyiben a tagsággal összefüggésben további tájékozódásra van szüksége, úgy kérem érdeklődjön a jelentkezési lapon megadott elérhetőségek valamelyikén, vagy tekintse meg Alapszabályt az alábbi elérhetőségen:

[http://www.dosz.hu/dokumentumfile/alapszabaly\\_hatalyos\\_15\\_04\\_22.pdf](http://www.dosz.hu/dokumentumfile/alapszabaly_hatalyos_15_04_22.pdf)

### A csatlakozás folyamata

# Doktoranduszok Országos Szövetsége

## Matematikai és Informatikai Tudományok Osztálya



A jelentkezési lap kitöltését követően adja át azt az Osztály valamely tisztségviselőjének személyesen, vagy - amennyiben a körülmények erre nem adnak lehetőséget - úgy kérem szkennelje be és küldje meg az osztályelnöki elektronikus levelezési címre [mito@dosz.hu] és az eredeti példányt a soron következő Osztályülésre hozza magával.

Ahhoz, hogy az Osztály tagjává váljon az **Osztályülés** egyszerű többséggel hozott **támogató határozata** szükséges. Az Osztályülés helyszínéről és időpontjáról - legalább 10 nappal annak megtartása előtt - meghívó formájában értesíteni fogjuk Önt!

A tagságról határozó Osztályülésen való részvétel nem kötelező ugyan, ám tekintettel arra, hogy ekkor van lehetősége személyesen is bemutatkozni az Osztály tagjai számára, így ajánlott, különösen akkor, ha teljes jogú tagként kíván csatlakozni!

A sikeres tagfelvételt követően a tagságából eredő jogokat gyakorolni (illetően kötelezettségeket viselni) az erről szóló döntés közlését követően jogosult (illetően köteles).

### **További információk**

Amennyiben a jelentkezéssel vagy az Osztály működésével kapcsolatban további információkra van szüksége, úgy kérem érdeklődjön a jelentkezési lapon megadott elérhetőségek valamelyikén, vagy látogassa meg honlapunkat:

<http://www.doszmito.hu/>